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Veganska večerja tokrat na predvečer svetovnega dneva brez mesa 

 
Društvo Za živali! in Zavod Pekarna-magdalenske mreže vas v četrtek, 19. 3. 

2009, med 19. in 21. uro na predvečer svetovnega dneva brez mesa vabita v 

dvorano Gustaf (Kulturni center Pekarna, Maribor) na skoraj pomladno vegansko 

večerjo. 

 

Obilo dobre hrane in dobre družbe, kot ponavadi!  

 
Veganstvo je način življenja, ki izključuje kakršnokoli uporabo živali za 

hrano, obleko ali katerikoli drugi namen. Vegan/-ka ne uživa mesa, mleka, 

jajc in medu ter ne nosi krzna, usnja, svile in volne. 

 

Zakaj veganstvo? 

 

...za živali 

 

V vašem imenu živali med drugim ne bodo spoznale: 

-grozljive smrti v klavnicah; 

-telički ne bodo ločeni od svojih mater, da bi vi lahko pili kravje mleko; 

-piščančji samci ne bodo uplinjeni, ker so odvečni produkt jajčne industrije; 

-253.000 teden dni starih teličkov ne bo vsako leto potovalo s poljskih farm 

v italijanske klavnice brez pitne vode in hrane; 

-100.000 konj ne bo vsako leto potovalo iz države Vzhodne Evrope v 

italijanske, belgijske in francoske klavnice od 36 do 48 ur v tovornjakih 

brez napajalnih naprav primernih za konje; 

-2 milijona prašičev ne bo vsako leto potovalo z Nizozemske  v italijanske in 

španske klavnice preko najdaljše transportne destinacije; 

-ribam zaradi nenadne spremembe pritiska, ko jih ulovljene potegnejo iz vode, 

ne bo počil plavalni mehur, oči skočile iz očesnih jamic in ne bo jih čakala 

smrt zaradi zadušitve. 

 

...za planet 

 

Veganski načim življenja je za Zemljo ekološko sprejemljivejši, saj z njim 

omilimo škodljive vplive na deževni pragozd, zmanjšamo emisije toplogrednih 

plinov in upočasnimo izrabo pitne vode.  

 

...za zdravje 

 

Uravnotežen veganski način prehranjevanja je eden izmed najbolj zdravih. 

Bogat je z beljakovinami, kalcijem in železom. 

 

 

Več informacij o veganstvu: 

 

www.vegan.org 

www.vegansociety.com 

 
 
Za živali! 
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